

## Life 新聞

### • 參與「織錦文心」校刊賽 水里商工榮獲 「銀質」暨「美編」獎

• 台灣好新聞／記者吳素珍／南投報導-2016年08月29日 下午 16:44



• 國立水里商工校刊社參加 105 年教育部舉辦「織錦文心」學生校園刊物競賽，在全國一百多所高中職學校中獲得銀質獎暨美編獎，於 8 月 29 日開學典禮中獻獎及頒獎，全校師生得知獲獎消息莫不歡欣鼓舞，這是非常不容易的榮耀。

在國文教師指導團隊的經驗累積和傳承下，104 學年度校刊第 19 期作品「情繫紅樓」，參加教育部舉辦的 105 年全國高級中等學校「織錦文心」學生校園刊物競賽，榮獲全國高職組校刊書刊類的銀質獎暨美編獎，這都要歸功於水商國文教師及校刊社全體師生的用心經營與編輯。

劉丙燈校長表示：「多年來全校同仁一直秉持為創造學生成功經驗為目標，今年校刊能獲獎，要感謝圖書館許定邦主任的指導和國文教師團隊的支援。」

國立水里商工第 19 期校刊是由校刊社 26 位對文學有興趣的同學共同編輯製作，許定邦主任說明該期校刊特色如下：一、「紅樓園丁」為師長專欄，蒐集同仁之工作經驗、專題研究、教學心得等作品 6 篇，藉此和全體師生分享與傳承。二、「專訪」欄則配合歐晉德董事長蒞校專題演講，特安排與學生對談，接受專訪。亦規劃專訪照顧住宿生的舍監，藉此讓師生瞭解舍監的辛勞與付出。並針對成立才二年，卻屢獲佳績的「創意發明社」特別報導。三、「紅樓記事」區分為「活動剪影」、「榮譽榜」，記錄各項活動成果及對外競賽優異之成績，符應該校「培養有教養、有競爭力的學生」之教育目標，及校長「發展多元智慧、辦理多元活動、培養多元能力、創造成功機會、增強學生信心」之經營理念。四、特闢「大家談」專欄，鼓勵學生勇於表達。

校刊社社長電三忠柯威碩同學認為參與校刊編輯，讓他學習領導的能力，對文學的視野更提升。他感謝本期校刊能獲得評審團的青睞與肯定，更感謝學校老師的用心指導。由此可見校刊社學生在這一年的採訪編輯學習過程是多麼地豐富與充實，學生在老師的引導下成長茁壯，也看到水里商工在各領域的努力與用心。